CMBb — Cexkuuns”MU3TOK”
KOJIEAHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 11. 12. 2010

8 kaac
Bpemero 3a pemiaane ¢ 120 MHHYTH.
Peraament: Bcesika 3agada ot 1 10 9 mma camo elvH BepeH oTroBop. “pyr oTroBop ” ce nmpuemMa 3a perieHue
camo NpH oTOeIIsI3aH BepeH pe3ynTar. 3aaaunre ot 1 10 3 ce oueHsBar ¢ 1o 3 ToukH, 3agadure ot 4 10 6 ce
OLICHSBAT C 110 5 TOYKH, 33a4uTe OT 7 10 9 ce oueHsBar ¢ no 7 Touku. 3agada 10 ce pemana moapoOHO 1 ce
oleHsABa ¢ 15 Toukwu.
Opranunzaropute Bu noxenaBar ycnex?

TIME. e VA 070110701010 (STRRRUSRRPRISIS i o191 U

6
3an. 1. Ha xonenHO Thp:KECTBO B yUWIJIHIIE BCEKU OT 8° KJac Cé € pbKyBaJl C BCEKU APYr OT ChIIUA Kiac MO
BeIHBXK. Peructpupanu ca 78 ppkyBaHus Mexay MomueTta U 91 — mexay momuueta. Konko ca ppKkyBaHuUATa
MEXy MOMYE U MOMHYE?

a) 27 0) 182 B) 91 I') apyr otroBop
3ax. 2. CToitHOCTTa Ha U3pasa (\/ﬁ +4/0,48 — \/1,47): \/g + (\/ﬁ +4/0,0175 )\/7 e:
a) 17,05 0) 14,35 B) 2,7 I') npyr otrosop

3an. 3. COOpBT Ha O-MANKUTE KOPEHHU Ha ypaBHEHUSITA x*=13; 3y2 —-y—-1=0e:
5V13 +1
a)——

5 6)% B) - 2V13 T)IpYT OTTOBOP

3an. 4. B paBao6enpen TpubrbiiHuk ABC (AC= BC) e npekapana Bucounnara CD (D € AB).

Bwpxy CD e B3era Toukara E Ttaka, ue CE : ED = 1 :2. IlpaBaratipe3 A u E npecuya BC B Toukara F.
Axo CF =2 cMm, To npipkuHata Ha BC e :

a) 6 0) 8 B) 10 ') APYT OTTOBOP

3an. 5. Cymara ! + ! + + ! + ! € paBHa Ha:
o JI+42 V2443 T V2008 + /2009../2009 ++/2010 '

a)1-+/2010 0) 1- ! B) 1+ ! T) IpYT OTTOBOP

2010 2010

3an. 6. ABCD e xBazipat cbe cTpaHa a, M e cpenarta Ha C/{, a N e mpeceunara Touka Ha AC
u BM. JIntteto Ha A ABN e:

a’ a’ 2a°
a) — 0) — B r OTTOBO
) )3 L & ) Apyr p
3ax. 7. Yucnenara cTORHOCT Ha u3pas3a /9 — 44/5 + \/; 5 e:
+
2) 4(v5-2) 6) 2(V5 -2) 8) 0 r) APYT OTFOBOD

3an. 8. B cknag ce cpxpansiBaniu 100 Kr KpacTaBUIIM, KOUTO ChIbpKaT 99 % Boga. OT cbXpaHeHHETO BoJaTa B
KpacTaBuLMTe Hamaisuia Ha 98 %. Kosiko kumorpaMa KpacTaBHIIM € UMAJIO B CKJIaza cjell CbXpaHeHUETOo?.

a) 99 kr 0) 98 kr B) 90 kT T) APYT OTTOBOP

3an. 9. B tpusrenanka ABC Ttoukure M u N ca cpeau cbotBeTHO Ha ctpanute AC u BC, a Toukure P u Q
NeJIAT cTpaHata AB Ha TpH paBHU YacTH, kaTo P e Mexny A u Q. Ako MP=NQ, 0 AABC e :

a) paBHOOEApEH 0) paBHOCTpaHEH B) pa3HOCTPAaHCH T) IpyT OTTOBOP

3ax. 10. lageHo e ypaBHEHHETO 2x% — (2k —5) X + kK — 3 =0, KBJCTO K € peajeH napaMeTsp.
3a KoM CTOMHOCTH Ha K;
a) Yucnoro ( - 3) e KOpeH Ha ypaBHEHHUETO.

0) COOpBT OT KBaJ[paTUTEe Ha KOPEHUTE MY € paBEH Ha %?



